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Про проведення заходів з платіжної 
безпеки до Дня безпечного інтернету

Шановний Віталію Володимировичу!

Засвідчуємо Вам свою повагу та звертаємося з пропозицією щодо співпраці в 
межах проведення освітніх заходів на тему платіжної безпеки до Дня безпечного 
інтернету, який відзначається у світі 10 лютого 2026 року. 

З цієї нагоди Національний банк України (далі – Національний банк) організовує 
низку освітніх ініціатив, спрямованих на підвищення рівня знань з платіжної безпеки.

Цьогорічні заходи спрямовані не лише на заклади освіти, а й на мешканців 
територіальних громад. До співпраці запрошуються міська рада та підпорядковані їй 
заклади й установи, зокрема заклади освіти, бібліотеки та заклади культури.

Термін проведення заходів: з 09 до 20 лютого 2026 року.
Перелік запланованих заходів та інформація про них: 
1) конкурс “Моя безпечна громадаˮ (далі – Конкурс) – це освітня ініціатива, під 

час якої учасники проводять просвітницькі й комунікаційні заходи з платіжної безпеки 
для учнів і студентів та/або мешканців міської громади.

До участі в Конкурсі можуть долучитися: заклади освіти, органи районного 
самоврядування, бібліотеки та будинки культури. 

Усі учасники Конкурсу, які проведуть хоча б один із запропонованих 
організаторами заходів, отримають від Національного банку електронний сертифікат 
про участь. 

Умови участі в Конкурсі містяться у файлі, що додається (додаток 1), а також за 
посиланням https://cutt.ly/htzlrUTw;
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2) Всеукраїнський челендж #ШахрайГудбай (далі – Челендж) – це освітня 
ініціатива, під час якої учасники за допомогою табличок, рухів і фраз створюють 
коротке відео (до 1 хв) на тему платіжної безпеки та привертають увагу громадськості 
до проблеми онлайн-шахрайства.

До участі в Челенджі можуть долучитися: заклади освіти всіх рівнів, бібліотеки, 
будинки культури, інші установи територіальної громади.

Усі учасники отримають сертифікат про участь у Челенджі. 
Детальні умови участі в Челенджі додаються (додаток 2), також їх можна 

переглянути за посиланням  https://cutt.ly/QtzlrGCY; 
3) онлайн-вебінари з платіжної безпеки за участю спікерів Національного 

банку, представників кіберполіції, Кредобанку, Райффайзен Банку та ПриватБанку.
Дата проведення: з 09 до 13 лютого 2026 року. 
Формат: онлайн (Zoom), участь – безоплатна.
Усі учасники, які відвідають вебінари, отримають електронні сертифікати. 

Програма онлайн-вебінарів додається (додаток 3), також її можна переглянути за 
посиланням: https://cutt.ly/itzLSi2Z. На кожен вебінар потрібно реєструватися окремо;

4) бібліотека освітніх матеріалів Національного банку до Дня безпечного 
інтернету (далі – Бібліотека матеріалів) ‒ це добірка безоплатних навчальних 
матеріалів з платіжної безпеки, створених для проведення просвітницьких заходів для 
дітей та молоді.

Заходи на основі Бібліотеки матеріалів можуть проводити педагоги та працівники 
закладів загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної, фахової передвищої, 
вищої освіти та бібліотек.

Освітяни, які проведуть хоча б один захід, отримають електронні сертифікати від 
Національного банку про проведення заходу до Дня безпечного інтернету.

Файл з детальними умовами участі та Бібліотекою матеріалів додається 
(додаток 4), також їх можна переглянути за посиланням https://cutt.ly/btzlr2iu;

5) інтерактивні вікторини #ШахрайГудбай – це освітній проєкт, під час якого 
учасники беруть участь у вікторинах, що містять запитання, завдання або уявні 
ситуації, пов’язані з платіжною безпекою. 

Сервіс для проведення вікторин: Interacty.
Термін проведення – із 09 до 23 лютого 2026 року.
Серед учасників, які правильно виконають завдання зазначених вікторин, 

відбудеться розіграш, під час якого будуть випадковим чином обрані переможці, які 
отримають цікаві призи. У вікторинах можуть брати участь учні, студенти та педагоги. 

Файл, який містить посилання на вікторини та форми для заповнення для участі в 
розіграші призів, додається (додаток 5), також зазначену інформацію можна 
переглянути за посиланням https://cutt.ly/otzz3UoX;

6) перегляд онлайн-курсу з платіжної безпеки #ШахрайГудбай – це освітня 
ініціатива, спрямована на підвищення обізнаності українців щодо безпеки 
безготівкових розрахунків, у межах якої учасники організовують спільний перегляд 
серій безоплатного освітнього курсу. 

Такий захід можуть організувати працівники закладів освіти всіх рівнів, 
працівники міської ради, бібліотек, будинків культури, інших установ територіальної 
громади. Перегляд курсу може бути організований як для учнів та студентів, так і для 
дорослих членів громади.
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Усі учасники, які організують спільний перегляд освітнього курсу 
#ШахрайГудбай, отримають електронні сертифікати від Національного банку про 
проведення заходу до Дня безпечного інтернету.

Посилання на онлайн-курс: https://cutt.ly/htzz1d1m.
Умови отримання сертифікатів за організацію перегляду освітнього онлайн-курсу 

#ШахрайГудбай додаються (додаток 6), також їх можна переглянути за посиланням 
https://cutt.ly/etzEimyZ.

Організатором вищенаведених ініціатив є Національний банк. Партнерами 
заходів є БО “Фундація Кредобанку” та Райффайзен Банк.

Ураховуючи зазначене вище, просимо підтримати заходи Національного банку в 
межах відзначення Дня безпечного інтернету шляхом інформування підпорядкованих 
міській раді закладів та установ, зокрема закладів освіти, бібліотек та будинків 
культури. 

У разі виникнення запитань щодо участі у вищенаведених ініціативах звертайтеся 
до Вікторії Губєнко, головного фахівця управління зв’язків з громадськістю та 
фінансової обізнаності Департаменту комунікацій Національного банку 
[Viktoriia.Hubienko@bank.gov.ua, (050) 031 37 51].

Сподіваємося на плідну співпрацю, що сприятиме підвищенню фінансової 
грамотності як дітей, так і дорослого населення!

Додатки: 1. Умови участі в конкурсі “Моя безпечна громадаˮ на 7 арк.
2. Умови участі в челенджі #ШахрайГудбай на 5 арк.
3. Програма онлайн-вебінарів з платіжної безпеки на 4 арк.
4. Файл з детальними умовами участі та Бібліотекою матеріалів на 6 арк.
5. Файл, який містить посилання на вікторини #ШахрайГудбай, та форми для 
заповнення для участі в розіграші на 4 арк.
6. Умови отримання сертифікатів за організацію перегляду освітнього 
онлайн-курсу #ШахрайГудбай на 4 арк.

СЛАВА УКРАЇНІ!

З повагою 

Заступник Голови Олексій ШАБАН

Губєнко Вікторія
(050) 031 37 51
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